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Liberecký kraj, zastoupený hejtmanem LK Stanislavem Eichlerem (ČSSD), Jizerská o.p.s.

zastoupená ředitelkou Milenou Jelínkovou, Lesy České republiky, s.p., zastoupené Ludvíkem
Řičářem, ředitelem krajského ředitelství v Liberci,   Agentura ochrany přírody a krajiny
České republiky, Správa CHKO Jizerské hory a krajské středisko Liberec zastoupené
vedoucím Jiřím Huškem, a Povodí Labe, s. p., Závod Jablonec nad Nisou zastoupené
ředitelem Jaroslavem Jarouškem,  podepsaly26. ledna symbolicky na Šámalově chatě na
Nové louce v Bedřichově Deklaraci o spolupráci na fungování Jizerské magistrály mezi
těmito pěti subjekty.

„Zúčastněné strany chtějí touto  deklarací projevit vůli vzájemné spolupracovat tak, aby byl zaručen
nerušený výkon práv všech zúčastněných stran ve vztahu k údržbě, zachování a případnému rozšíření
tratí Jizerské magistrály, a také  ve vztahu k návštěvníkům Jizerských hor v každém ročním období,“
vysvětlila Milena Jelínková.

„Smyslem Deklarace je ukázat veřejnosti naši spolupráci a také upozornit na to, že v horách nejsou
„jen lyžaři“ nebo „jen ochránci“ či“ těžař“i lesa, ale že zde probíhají různé další činnosti, mnohdy na
sobě  závislé,“ doplnila s tím, že podle statistik zavítá do Jizerských hor na 550 tisíc turistů
ročně, nejvíce do Bedřichova, kde jich evidují na 220 tisíc.

„Liberecký kraj svou účastí v této deklaraci potvrdil, že hodlá být nápomocen aktivitám Jizerské, o.p.s.
v Jizerských horách a že má zájem na tom, aby Jizerská magistrála byla zahrnuta do koncepce sportu
v Libereckém kraji,“ poznamenal hejtman.

V další rozpravě  hejtman zdůraznil, že Liberecký kraj dlouhodobě rozvoj Jizerské magistrály a
potažmo cestovního ruchu v Jizerkách, v létě, i v zimě, podporuje

„Samozřejmě, v současné krizové situaci nelze jen spoléhat na příspěvky kraje či měst a obcí, ale
zajímat se o vícezdrojové financování prostřednictvím projektů a grantů, ale také se nabízí



zpoplatnění, nikoli vstupu do Jizerských hor, ale služeb, tak jak je to v cizině normální a nikdo se
tomu nepodivuje. Zejména úprava 170 kilometrů tratí přináší značné náklady na provoz, o který se
stará právě Jizerská o.p.s.,“ navrhl hejtman a nabídl spolupráci při získávání finančních
prostředků z programů přeshraniční spolupráce Cíl3 i speciálních grantů Evropské unie.

„V Bruselu má Liberecký kraj své zastoupení, jehož pracovníci mohou při získávání grantů pomoci,
stejně jako já jako předseda české delegace Výboru regionů v Bruselu,“ dodal.

Jeho myšlenky podpořil i Ludvík Říčař, a navíc zdůraznil, že mezi zúčastněnými stranami na
podpisu Deklarace není žádné pnutí, natož rozpory.

„V podstatě jsme schopni se dohodnout na čemkoli, co není v rozporu s ochranou přírody, vizí kraje či
se záměry Lesů ČR. Například nyní, počítám že do 14 dní, chystáme napojení Josefova Dolu jako
dalšího nástupního místa, zatím jich je celkem 22,  do Jizerských hor,“ prozradil ředitel.

I Jiří Hušek za CHKO Jizerské hory se ztotožňuje s Deklarací, neboť podle něj, de facto stvrzuje
předchozí dobrou spolupráci mezi pěti dotčenými subjekty.

„Deklaraci nyní vidím jako možnost zahájení koncepční spolupráce s výhledem na delší časové
období, sladění zájmů a koordinace jednotlivých činností v Jizerských horách,“ řekl ředitel vedoucí
CHKO JH.

„Jednoduše – voda, sport, cestovní ruch, lesy a ochrana přírody se k nám do Jizerek musejí vejít při
zachování pravidel ve prospěch společných zájmů lidí žijících v Libereckém kraji,“ doplnil.

Jaroslav Jaroušek za Povodí Labe připomněl význam třech přehrad v Jizerských horách – Souš,
Josefův Důl a Bedřichov, které jsou důležité nejen pro vodohospodáře, ale i pro cestovní ruch.

„Domnívám se, že přehrady jsou zajímavými turistickými cíli, a navíc tu máme ještě Protrženou
přehradu u Desné a Albrechtic, která je zajímavou technickou památkou,“ řekl ředitel Závodu
Jablonec n. N., který pozval hejtmana, ostatní účastníky Deklarace a novináře na exkursi po
všech přehradách Jizerských hor, která se uskuteční na jaře letošního roku

Ředitelka Jizerské o.p.s. pak na závěr setkání přislíbila, že všechny účastníky pozve
na vyhodnocení letošní zimní sezóny.

„A samozřejmě tam prozradíme, co se daří,i naznačíme,  co chystáme už nyní na rok 2012, uzavřela.
Milena Jelínková

                                                                                                                                    Mgr. Jiří Langer

                                                                                                                          tiskový mluvčí

                                                                                                                                   Libereckého kraje
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DOKUMENT

 

D e k l a r a c e  o  s p o l u p r á c i

 

uzavřená s přihlédnutím k ustanovení § 51 občanského zákoníku

(zákon č. 40/1964 Sb., ve znění pozdějších předpisů)

 

 

Dále uvedeného dne, měsíce a roku uzavřely následující strany

 

 

1)         JIZERSKÁ o.p.s.

zastoupená Milenou Jelínkovou, ředitelkou, na základě plné moci ze dne 1.5.2008

se sídlem Bedřichov čp. 218

IČ: 25412949

Zapsaná u Krajského soudu v Ústí nad Labem, oddíl O, vložka 78

            na straně jedné, dále jen „JIZERSKÁ, o.p.s.“

 

 

2)         Liberecký kraj

zastoupený Mgr. Stanislavem Eichlerem, hejtmanem

se sídlem: U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 2



IČ: 70891508

na straně druhé, dále jen „Liberecký kraj“

 

 

3)         Lesy České republiky, s.p.,

jednající Ing. Svatoplukem Sýkorou, generálním ředitelem, zastoupené na základě
pověření Ing. Ludvíkem Řičářem, ředitelem krajského ředitelství v Liberci,

se sídlem: Hradec Králové, Přemyslova 1106, PSČ 501 68

IČ: 42196451, DIČ: CZ42196451

Zapsané u Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka A XII 540

na straně třetí, dále jen „Lesy ČR“              

 

 

4)         Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky

Správa CHKO Jizerské hory a krajské středisko Liberec

zastoupená Ing. Jiřím Huškem, vedoucím

se sídlem: U Jezu 10, 460 01 Liberec

na straně čtvrté, dále jen „Správa CHKO Jizerské hory“

 

 

5)         Povodí Labe, s. p., Závod Jablonec nad Nisou

zastoupené Ing. Jaroslavem Jarouškem, ředitelem závodu



se sídlem: Želivského 5, 466 05 Jablonec nad Nisou,

IČ: 70890005, DIČ: CZ 70890005

Zapsaná u Krajského soudu v Hradci Králové, spisová značka A 9473

na straně páté, dále jen „Povodí Labe“

 

 

 

 

t u t o

Deklaraci  o  spolupráci.

 

 

I.

Preambule

 

1.1. JIZERSKÁ, o.p.s. byla založena v roce 1999 obcí Bedřichov především za účelem úpravy a
udržování běžeckých tratí Jizerské magistrály, aby tím navázala na tradici závodu Jizerská 50 a
tuto i do budoucna podporovala a pro veřejnost tak zajistila tratě Jizerské magistrály, a to jak
po stránce technické, tak i finanční. Všechny uvedené činnosti jsou prováděny v souladu
s požadavky na ochranu přírody a krajiny. Dalšími aktivitami  je údržba některých cyklotras a
víceúčelových hřišť v lokalitě Jizerských hor. JIZERSKÁ, o.p.s. též provozuje informační
centrum v Bedřichově, ubytovnu a sportovní zázemí na stadionu v Bedřichově.

V roce 2008 zejména JIZERSKÁ, o.p.s. a Lesy ČR vyjádřily vzájemnou vůli spolupracovat a
pomáhat, jež má za cíl všeobecnou propagaci regionů (obcí, lokalit) s úmyslem podpory
rozvoje cestovního ruchu, udržování a zvyšování atraktivnosti regionů (obcí, lokalit)
v Jizerských horách a přilehlém okolí a zajištění kvalitních podmínek pro provozování
sportovních a jiných volnočasových aktivit. Tato vůle je tak zachycena ve formě této Deklarace
 o spolupráci.

 

1.2. Hlavním posláním Lesů ČR je hospodaření v lesích, které jsou ve vlastnictví státu, a správa
určených drobných vodních toků. Základem lesnické strategie podniku je trvale udržitelné
obhospodařování lesů, založené na maximálním využívání tvořivých sil přírody, které zajistí



nepřetržité a vyvážené plnění produkčních i mimoprodukčních funkcí spravovaných  lesů.

 

1.3. Agentura ochrany přírody a krajiny České republiky je organizační složka státu, zřízená
Ministerstvem životního prostředí ČR. zabezpečuje odbornou a praktickou péči o přírodní a
krajinné prostředí v České republice, zajišťuje odbornou, metodickou, monitorovací,
dokumentační, informační, znaleckou a osvětovou činnost v oblasti ochrany přírody a krajiny a
prostřednictvím správ chráněných krajinných oblastí, které jsou regionálními pracovišti
organizační složky (dále jen „správy CHKO“), zajišťuje výkon státní správy v ochraně přírody a
krajiny, v rozsahu a v územních obvodech stanovených zákonem.

 

1.4. Státní podnik Povodí Labe vykonává zejména správu povodí, kterou se rozumí správa
významných vodních toků, činnosti spojené se zjišťováním a hodnocením stavu povrchových a
podzemních vod v oblasti povodí horního Labe a další činnosti, které vykonávají správci povodí
podle zákona č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), zákona č.
305/2000 Sb., o povodích a souvisejících právních předpisů, včetně správy drobných vodních
toků v dané oblasti povodí, jejichž správcem byl podnik určen.

 

1.5. Liberecký kraj majíce vždy na zřeteli správu a pomoc všem občanům a obcím Libereckého
kraje, hospodárně a v zájmu všech jeho občanů a obcí nakládá se svým majetkem a vyvíjí
činnosti k rozvoji, podpoře a udržení Libereckého kraje, jeho občanů a obcí. V rámci Ústavou
České republiky založené premisy pak je také, vedle jiných subjektů, partnerem shora
uvedených smluvních stran a s úmyslem podpory cílů a záměrů podložených touto deklarací,
se k ní připojuje.

 

1.6. Všechny výše uvedené zúčastněné strany majíce na zřeteli vyváženost práv vlastníka lesů a
lesních pozemků, ochranu a péči přírody, krajiny, rostlin, živočichů a vod s oprávněnými
možnostmi všech návštěvníků Jizerských hor na svobodné trávení volného času relaxací,
sportem, pobytem v lesní přírodě, uzavřely pro časy budoucí tuto deklaraci o spolupráci. Jejím
záměrem je rámcové vymezení postavení zúčastněných stran ve vztahu k ochraně přírody a
krajiny v lokalitě Jizerských hor, včetně správy vodních toků k naplnění obecně prospěšných
služeb JIZERSKÉ, o.p.s., tedy ke správě tras Jizerské magistrály a příp. cyklotras v oblasti
Jizerských hor.

 

II.

 Předmět deklarace

 

2.1. Zúčastněné strany se dohodly, že vzájemná spolupráce se odvíjí od respektu
zúčastněných stran k předmětu jejich činnosti s tím, že činnosti Lesů ČR, jako správce
veřejného statku jakým jsou Jizerské hory, činnosti Správy CHKO Jizerské hory, jakožto orgánu
veřejné moci v oblasti ochrany přírody a krajiny, činnosti Povodí Labe, jako správce vodních



toků a ochranných pásem vodních zdrojů, nebudou bezdůvodně omezovat JIZERSKOU, o.p.s. a
že JIZERSKÁ, o.p.s. nebude svým jednáním a aktivitami bránit oprávněné činnosti Lesů ČR,
Správy CHKO Jizerské hory, Povodí Labe v oblasti Jizerských hor.

 

2.2. Liberecký kraj s ohledem na své samosprávné postavení svou účastí v této deklaraci
stvrzuje vůli k tomu, aby byl nápomocen aktivitám JIZERSKÉ, o.p.s. v Jizerských horách.
Liberecký kraj má zájem na tom, aby Jizerská magistrála byla zahrnuta do jeho záměru
(koncepce) sportu v Libereckém kraji. Tato deklarace nezakládá závazek (povinnost)
Libereckého kraje finančně podporovat aktivity JIZERSKÉ, o.p.s. a jakákoli případná finanční
podpora ze strany Libereckého kraje bude poskytnuta v souladu s pravidly Libereckého kraje
pro poskytování finančních podpor a v souladu s platnými právními předpisy.

 

2.3. Zúčastněné strany deklarují touto deklarací vůli vzájemné spolupráce a podpory v tom
smyslu, že cílem je klidný a nerušený výkon práv všech zúčastněných stran ve vztahu k údržbě,
zachování a případnému rozšíření tratí Jizerské magistrály a dále pak ve vztahu
k návštěvníkům Jizerských hor, a to v jakémkoli ročním období. Tím nejsou dotčena zákonná
oprávnění a zájmy Lesů ČR, Správy CHKO Jizerské hory a Povodí Labe .

 

2.4. JIZERSKÁ, o.p.s. touto deklarací stvrzuje, že je pro území Jizerských hor jediným
subjektem, který zabezpečuje, organizuje případně provádí údržbu tratí Jizerské magistrály
pro celé území Jizerských hor. Pro uvedené aktivity jsou pak Lesy ČR, Správa CHKO Jizerské
hory, Povodí Labe a Liberecký kraj oprávněny se prioritně obracet na JIZERSKOU, o.p.s.

 

2.5. Zúčastněné strany se dohodly, že se budou informovat o svých záměrech majících vliv na
kvalitu výkonu práv a oprávněných zájmů kterékoli ze zúčastněných stran. K zabránění
možných budoucích sporů zúčastněné strany upřednostňují osobní jednání s nalezením
vyváženého řešení před jednostranným, direktivním omezením, nebrajícím v potaz práva a
oprávněné zájmy druhých zúčastněných stran; tím nejsou dotčena oprávnění Lesů ČR
vyplývající ze zákonné úpravy při provádění správy lesů a pozemků k jejich ochraně a
užitkovosti, Správy CHKO Jizerské hory při ochraně přírody a krajiny a Povodí Labe při správě
povodí horního toku Labe, povrchových a podzemních vod.

 

2.6. Zúčastněné strany prohlašují, že se zavazují veškeré spory řešit smírně, dohodou. 

 

2.7. Zúčastněné strany se zavazují podle svých možností propagovat vzájemnou činnost ve
smyslu této deklarace, případně propagovat aktivity, rozhodnutí kterékoli ze
zúčastněných stran. Propagací se dle tohoto ustanovení rozumí jakákoli zveřejněná zpráva,
v níž se objeví jméno druhé strany ve vztahu ke zveřejňované informaci veřejnosti; tím se
rozumí např. tisková zpráva nebo jiné sdělení obdobného charakteru. Nekalá soutěž mezi
zúčastněnými stranami se zapovídá.



 

III.

Zvláštní ustanovení

 

3.1. Zúčastněné strany se vzájemně dohodly, že každá z nich určí odpovědnou osobu a tyto
budou mezi sebou komunikovat a zajišťovat plnění této deklarace. Jména, další kontaktní údaje
a funkční období budou zúčastněnými stranami určeny vždy písemně. Tyto písemné
dokumenty se pak stávají přílohou této deklarace. Prvními odpovědnými osobami jsou:

a)      za společnost JIZERSKÁ, o.p.s.: Milena Jelínková

b)      za státní podnik Lesy ČR: Ludvík Řičář

c)      za společnost Správa CHKO Jizerské hory: Jiří Hušek

d)      za společnost Povodí Labe: Jaroslav Jaroušek

e)      za Liberecký kraj: ____________________ .

 

 

IV.

Závěrečná ustanovení

 

 

4.1. Tato deklarace je uzavírána na dobu neurčitou.

 

4.2. Tato deklarace přechází na právní nástupce.

 

4.3. Tuto deklaraci je možné měnit pouze formou písemných dodatků odsouhlasených
(podepsaných) všemi zúčastněnými stranami.

 

4.4. Tuto deklaraci je možné vypovědět kteroukoliv ze zúčastněných stran pouze písemně (bez
uvedení důvodu), když výpovědní lhůta činí jeden kalendářní měsíc a počíná plynout od



prvního dne měsíce následujícího po doručení výpovědi ostatním zúčastněným stranám.

 

 

 

 

V Bedřichově, dne 26.1.2011

 

 

 

 

 
 
 
………………………………………
Milena Jelínková
ředitelka JIZERSKÁ, o.p.s.

 
 
 
………………………………………
Mgr. Stanislav Eichler
hejtman Libereckého kraje
 

 
 
 
………………………………………
Ing. Ludvík Řičář,
LESY ČR, s.p.
 KŘ Liberec

 
 
 
………………………………………
Ing. Jiří Hušek, vedoucí
Správa CHKO Jizerské hory a krajské středisko
Liberec

 
 
 
………………………………………
Ing. Jaroslav Jaroušek
Ředitel závodu Jablonec nad Nisou
POVODÍ LABE, s.p.

 
 
 


